

наукові досягнення» (2007), Почесними грамотами Голови Одеської обласної державної адміністрації, має звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (2012).

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Віктора Миколайовича Дрьоміна** з нагоди його славного ювілею і бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, наукових звершень, невичерпної енергії та довголіття.



23 січня 2013 р. виповнилося 60 років відомому українському правознавцю і організатору юридичної науки, заступнику директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, кандидату юридичних наук, члену-кореспонденту Національної академії правових наук України, лауреату Державної премії України в галузі науки і техніки, заслуженому юристові України **Володимирові Петровичу Нагребельному**.

В. П. Нагребельний народився в с. Крилівка Андрусівського району Житомирської обл. у сім'ї колгоспників. У 1972 р. закінчив Житомирський автомобільно-шляховий технікум, у 1972–1974 рр. перебував на військовій службі у Збройних силах СРСР у Забайкальському військовому окрузі.

Трудову діяльність розпочав в Інституті держави і права АН УРСР (тепер — Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України) з 1 серпня 1979 р. після закінчення з відзнакою юридичного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка.

У 1979–1983 рр. займав посади стажиста дослідника, молодшого наукового співробітника. Протягом 1984–1990 рр. працював ученим секретарем Інституту. В 1983 р. захистив кандидатську дисертацію, в 1987 р. йому було присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника. Протягом 1990–1993 рр. навчався у докторантурі Інституту. У травні 1993 р. Президією НАН України призначений на посаду заступника директора інституту з наукової роботи, яку займає до цього часу. З 1998 р. очолює Центр банківського права при Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. У лютому 2002 р. обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України.

За роки наукової діяльності В. П. Нагребельний опублікував близько 400 наукових праць, у тому числі у зарубіжних виданнях. Серед публікацій — одна індивідуальна монографія, співавторство у 15 науково-популярних виданнях, підручниках та посібниках, самостійні розділи в 17 колективних монографіях, близько 300 наукових статей, рецензій тощо.

У його наукових працях досліджуються організаційно-правові проблеми державного регулювання і управління в економічній сфері правового забезпечення формування ринкових відносин. Значну увагу приділено також дослідженням організаційно-правових форм інвестиційної та підприємницької діяльності, аналізу правового регулювання господарських відносин у сучасних умовах, вивченню й розробці юридичних аспектів фондового ринку, банківської діяльності, зовнішньоекономічних відносин тощо. Для цих праць характерним є системний підхід, застосування порівняльного та інших методів наукових досліджень.

У публікаціях В. П. Нагребельного останніх років основну увагу зосереджено на проблемах правового регулювання відносин у сфері економіки, інвестиційного, енергетичного, фінансового та банківського права, захисту та державної підтримки підприємництва, питаннях законодавчого забезпечення діяльності органів виконавчої влади в умовах проведення адміністративної реформи в Україні тощо. Результати своїх наукових досліджень він неодноразово доповідав на наукових конференціях, у тому числі міжнародних.

Свої теоретичні висновки і практичні пропозиції В. П. Нагребельний реалізує у законотворчому процесі, бере участь у роботі комітетів Верховної Ради України та робочих груп з підготовки відповідних законопроектів. Зокрема, він брав участь у розробці законопроектів: «Про енергозбереження», «Про трубопровідний транспорт», «Про банківський кредит», «Про нафту і газ», «Про альтернативні джерела енергії», «Про арбітражний суд», «Про платіжні системи та переказ грошей в Україні», «Про захист економічної конкуренції», проектів Бюджетного, Митного, Господарського, Господарського процесуального і Податкового кодексів України та ін.

Постійно залучається до розробки інших правових актів для органів законодавчої, виконавчої і судової влади України; бере участь у підготовці експертних науково-правових висновків, пропозицій і рекомендацій щодо проектів актів Президента України, Кабінету Міністрів України, окремих центральних органів виконавчої влади, правоохоронних органів тощо.

Свою дослідницьку роботу В. П. Нагребельний поєднує з активною науково-організаційною, педагогічною та науково-громадською діяльністю. Він є вченим секретарем відділення екологічного, аграрного та господарського права Національної академії правових наук України, заступником голови Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення, членом науково-консультативної ради при Вищому господарському суді України, членом ради Київської міської організації Союзу юристів України, заступником головного редактора щорічника наукових праць «Правова держава», членом редакційних колегій журналів «Право України» та «Держава і право». Підготував 10 кандидатів юридичних наук.

За багаторічну активну участь у законотворчій діяльності та значний особистий внесок у розвиток юридичної науки, підготовку наукових кадрів у жовтні 1997 р. В. П. Нагребельному присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України». Він є лауреатом Державної премії України в галузі науки і техніки (2004 р.), нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (2009 р.), Грамотою Верховної Ради України (2003 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2008 р.). Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (1999 р.). У 1986 р. за цикл робіт із проблем державного управління у сфері агропромислового комплексу удостоєний медалі з премією для молодих вчених АН України; лауреат премії імені Ярослава Мудрого (2009 р.), лауреат I-го і 3-го щорічних конкурсів Союзу юристів України на краще юридичне монографічне видання (1998 і 2000 рр.).

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Володимира Петровича Нагребельного** з ювілеєм, зичать йому міцного здоров'я на довгі роки, щастя, добробуту, подальших творчих успіхів і натхнення.



Виповнилося 50 років від дня народження **Сергія Миколайовича Прилипка**, члена-кореспондента НАПрН України, доктора юридичних наук, професора, провідного фахівця в галузі трудового права і соціального забезпечення, який народився 14 лютого 1963 р. у м. Харкові. У 1990 р.